

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 50-13/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. október 30-i ülésére

az óvodai és az alapfokú oktatási intézmények felvételi körzethatárainak meghatározásáról szóló 7/2007. (II. 16.) rendelet módosításáról és a sajátos helyzet meghatározásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 7/2007. (II. 16.) számú rendeletében határozta meg az óvodai és alapfokú oktatási intézményeinek a felvételi körzethatárait (továbbiakban: R.)

Az oktatást érintő egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXLVIII. törvény módosította a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényt, melynek 66. § (5) bekezdése előírja, hogy ha az általános iskola a kötelező felvételi kötelezettsége teljesítése után további felvételi, átvételi kérelmeket is teljesíteni tud és valamennyi felvételi kérelmet helyhiány miatt nem tudja teljesíteni, úgy a felvételtől, átvételtől sorsolás útján dönt. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvételi, átvételi kérelmének teljesítését követően sorsolás nélkül is felvehető a sajátos nevelési igényű tanuló, továbbá az a tanuló, akinek ezt sajátos helyzete indokolja. A „sajátos helyzetet” a helyi önkormányzatnak rendeletben kell megállapítania.

Az R. tartalmazott sajátos helyzetre vonatkozó meghatározást, azonban ezeket további feltételekkel célszerű kiegészíteni.

Ezért a mellékelt rendelet-tervezetben felsorolásra kerültek azok az esetek, amelyek az általános iskolai felvétel, átvétel alkalmával sajátosnak tekintendők és a felvételnél, átvételnél elsőbbséget nyújtanak azon tanulóknak számára, akik megfelelnek a kritériumoknak. Meghatározásra kerültek továbbá még a sajátos helyzetű tanulók iskolai felvételével kapcsolatos eljárási szabályok is.

A fentiekén kívül szükségessé vált a rendelet módosítása a Nagyatádi Közoktatási Intézmény elnevezésének változása miatt is.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 7/2007. (II. 16.) számú rendelet módosításait, a mellékelt rendelet-tervezetet tárgyalja meg és fogadja el.

Nagyatád, 2008. október 22.

Dr. Kovács Ildikó